



**Наталья
Фёдоровна
АНИСИМОВА,**
директор программ
«Российский Олимп»

«РОССИЙСКИЙ ОЛИМП»: ВЕРШИНЫ ДОСТИГАЮТ СИЛЬНЕЙШИЕ!

Идея создания профессиональных программ «Российский Олимп» возникла в 1994 году. Целью мероприятий названо выявление наиболее динамичных, надёжных и эффективных предприятий соответствующих отраслей экономики, а также широкое освещение их достижений в СМИ.

«Российский строительный Олимп», «Российский финансовый Олимп», «Золотой Феникс», «Надёжные организации строительного комплекса», «Российский агропромышленный Олимп», «Передовые организации энергетического комплекса», «Российский энергетический Олимп» – так звучат названия программ, реализованных за это время в различных профессиональных сферах.

Мероприятия проводятся при поддержке Правительства Москвы, администраций субъектов Российской Федерации, Торгово-промышленной палаты, Российского союза промышленников и предпринимателей, Московской международной бизнес-ассоциации, Российского Союза строителей, саморегулируемых организаций, профессиональных общественных объединений разных отраслей экономики и ряда других организаций. Эффективную информационную поддержку программам «Российский Олимп» не первый год оказывает российский деловой журнал ТОЧКА ОПОРЫ.

– Современный облик нашей страны и те положительные изменения, которые каждый может увидеть собственными глазами, во многом определяют предприятия строительного комплекса. В связи с этим назрела необходимость общественной поддержки отечественных строителей, координации

тального доверия заказчиков, инвесторов, партнёров, и публичное освещение достижений предприятий строительной отрасли.

Программы «Российский Олимп» позволяют повышать социальный статус цивилизованного предпринимательства в глазах общественности и укрепляют по-

– Мы твёрдо верим в то, что объединёнными усилиями всех участников строительного рынка реализуем все поставленные задачи и решим проблемы, стоящие сегодня перед нами.

В этом году объединённая торжественная Церемония награждения Лауреатов Премии «Рос-

тижна и давно признана в своей профессиональной сфере, – отмечает Андрей Константинович. – Первая ступень Премии, Программа «Надёжные организации строительного комплекса», широко известна в среде малого и среднего предпринимательства. Программа направлена на обес-



усилий всего сообщества в этом направлении, – говорит Почётный Президент группы компаний «Экспертно-информационная служба Содружества», Ответственный секретарь программы «Российский Олимп» Андрей Константинович Ушаков. – Мы надеемся внести свой вклад в организацию обратной связи между строительным бизнесом, общественностью и федеральными и региональными властными структурами, а также создание системы отбора организаций, заслуживающих действи-

зительные тенденции в развитии российской экономики. Деятельность программ расширяется путём создания их в различных профессиональных отраслях.

– Миссия Премии «Российский Строительный Олимп» видится нам в стимулировании, поддержке и поощрении надёжных организаций строительной индустрии, а также в том, чтобы потребители получили определённые ориентиры на достойнейших представителей строительного комплекса России, – продолжает А.К. Ушаков.

сий-ский Строительный Олимп» состоялась 23 мая в конференц-зале Государственной Третьяковской галереи в Москве. По итогам заседания Экспертного и Общественного Советов Премии Лауреатами были признаны достойнейшие организации и профессионалы строительного, финансового, и энергетического секторов российской экономики, которые своей эффективной деятельностью заслужили признание общества и государства.

– Премия «Российский Строительный Олимп» высоко прес-

ечение стабильности и прозрачности рынка строительства, создание информационного фонда по качественным строительным работам и услугам, продвижение на рынке строительных организаций, деятельность которых отвечает высоким стандартам качества и надёжности, привлечение инвестиций в строительную отрасль.

Тысячи организаций строительной отрасли приняли участие в Программе в качестве номинантов, около четырёхсот организа-



ций стали Лауреатами, которых по праву можно отнести к золотому фонду строительной отрасли России.

В 2009 году, в период мирового кризиса Программа «Российский Олимп» в финансовой сфере получила новое название «Золотой Феникс» (по аналогии с мифологической птицей, символом вечного обновления). Премия «Золотой Феникс» является специальной общественной наградой, свидетельствующей о высшей профессиональной компетентности лауреатов в сфере банковского, страхового, инвестиционного бизнеса, услуг рынка FOREX, аудито-

энергетической славы» и «Галерея профессионалов финансового рынка», направленные на повышение престижа рабочих и специалистов строительной, энергетической отраслей и финансовой сферы.

Интересно, что в 2013 году учреждены две новые профессиональные премии. Первая, получившая название «Российский Олимп высоких технологий», называет своей целью выявление компаний, качественно и эффективно работающих в отраслях высоких технологий, имеющих важное значение для развития и модернизации экономики страны.

Также в нынешнем году создана премия «Российский жилищно-коммунальный Олимп», призванная содействовать решению проблем в жилищно-коммунальной сфере, повышению эффективности работы отрасли, улучшению качества жизни граждан путём популяризации лучших предприятий, научных и социальных проектов в сфере ЖКХ, служащих примером для преемственности и получения опыта другими предприятиями и регионами Российской Федерации.

В настоящее время происходит сбор заявок и выявляются номинанты из разных регионов страны для участия в новых програм-

до», которое участвует в разделе «Золотые сертификаты» программы «Надёжные организации строительного комплекса». Эта награда удостоверяет успешную многолетнюю деятельность организации, высокое качество работ, исполнение заказов в установленные сроки, финансовую стабильность и является прямой ответственной рекомендацией для потребителя.

– Премии «Российский Олимп» являются знаком качества и подтверждают высокую культуру предпринимательства, деловую активность, эффективность деятельности Лауреатов, – заключает



рских услуг и других видов финансовой деятельности.

В связи с переходом финансовой, строительной и энергетической отраслей от лицензирования к саморегулированию, Программы «Российский Олимп» и «Золотой Феникс» включили ряд новых номинаций, ориентированных не только на некоммерческие партнёрства и саморегулируемые организации.

В 2011 году введены новые разделы Программ – «Галерея строительной славы», «Галерея

На получение высокой награды могут претендовать компании, которые занимают лидирующее положение в своем сегменте отрасли, имеют высокие финансово-экономические показатели и положительную динамику развития, обеспечивают продвижение на отечественном рынке новых и прогрессивных технологий, принимают участие в реализации программ по развитию новых технологий, имеющих важное или исключительное значение для страны.

мах, ведётся работа с администрациями субъектов Российской Федерации и профессиональными объединениями.

Очередная объединённая церемония награждения лауреатов программ «Российский Олимп-2013» состоится в Москве 12 декабря 2013 года в Культурном центре Главного управления по обслуживанию дипломатического корпуса при Министерстве иностранных дел РФ.

В числе лауреатов этой церемонии представлено ООО «Квар-

Андрей Константинович Ушаков. – Номинанты и Лауреаты Премии – это организации с разной историей и подходами к ведению бизнеса. Но всех их объединяет неизменно высокая надёжность и качество предоставляемых услуг.

Н.Ф. Анисимова, директор программ «Российский Олимп»

тел/факс: +7 (495)789 8286,
+7 (925) 031 8070/76

e-mail: info@stroyolimp.ru
www.stroyolimp.ru